
CONSEIL du 7
e
 groupe  scout  St-Raymond 

 
Mardi le 21 juin 2011 
19h 
École des Deux-Ruisseaux 

  
Procès-verbal 

 
Étaient présents : Laura Dutto, Maxime Cyr, Michel Ducharme, Marie-Hélène 
Cantin,  Étienne Bisson, Josée Leclerc, Renée Bédard, Sylvie Lépine, Marcel Roy 
 

1. Début 
a. Pensée du jour 

i. Une fable sur le renard et le scorpion 
b. Adoption de l’ordre du jour 

i. Étienne propose l’adoption de l’ordre du jour avec les ajouts 
suivants : 

1. 2d) Achat d’équipement au lieu d’uniforme 
2. 2e) Foulard St-Raymond 
3. 2f) DAFA 
4. 3b) demande de subvention 
5. 3e) GPS invitation en septembre porte ouverte 
6. 3f) activité de financement enviro-éducation 

CG210611-01       Adoptée à l’unanimité 
 

c. Adoption du procès-verbal de la rencontre du 9 mai 2011 
i. Laura propose l’adoption du procès-verbal. 

CG210611-02       Adoptée à l’unanimité 
 

d. Suivi au procès-verbal 
i. 2a) Pionniers sont allés en PM à l’activité au super C, l’argent 

va aux Pionniers  Sylvie Lépine réserve en sept ou oct pour une 
activité de financement  pour les éclaireurs.  1er choix 1er oct, 
deuxième choix, dernière fin de semaine de septembre. 

ii. NOTE : réservations à faire pour 24-25 septembre pour les 
calendriers  IGA : Simon, Loblaws et Rona Sylvie 

iii. 2b) Vente d’uniforme c’est OK on va de l’avant, Michel 
réserve le CC du Plateau. 

iv. 3b) Rien fait là-dessus, rien pour les gestionnaires 
v. 3c) reporté à plus tard 

 
2. Décisions 

a. Mise à jour budgétaire 
i. Dépôt des documents par Josée, bilan et état des résultats, 

dépôt des chèques pour les unités. 
b. Achat d’équipement 
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i. Maxime propose l’achat de casserole pour camping léger On 
désire aussi acheter des réchauds des bâches et une tente.  
1000$ sont dédiés à ces achats.  Laura aura l’argent, on règle 
avec elle. 

CG210611-03       Adoptée à l’unanimité 
 

c. Plan d’action 
i. Campagne de financement, service de garde 

1. On peut compter sur les 3e année éclaireurs comme 
soutien à l’animation.  On a 2 jours de confirmés 16 
septembre et 10 avril.  On pourrait prendre une autre 
date. 

CG210611-04       Adoptée à l’unanimité 
 

ii. Visibilité 
1. Rien 

iii. Gestion de la croissance du groupe 
1. Rien 

iv. Renouvellement des membres du groupe 
1. On cherche toujours aux Pionniers, l’idée de jumeler 

avec les éclaireurs est bonne mais ça n’enlève pas le 
besoin en animation.  On pense à un lien aves Saint-
Pierre-Chanel.  On ne prend pas de décision pour 
l’instant. 

d.  Programme culture et loisir pour la ville de Gatineau 
i. Le dossier est envoyé. 

e.  Foulard St-Raymond 
i. Contrat donné à la mère d’Étienne, il y en a déjà 30 de fait.  

Elle pourrait peut-être en faire plus ça reste à voir.  Les badges 
de St-Raymond doivent être commandés, Maxime s’en charge. 

f.  DAFA 
i. Diplôme d’aptitude à la fonction d’animateur, jeune 16 ans et 

plus peuvent aller chercher une certification pour animer.  70$  
Sébastien Roy ira.  Sylvie Lépine propose que le groupe paye 
les frais. Le groupe est en accord. 

CG210611-05       Adoptée à l’unanimité 
 

3. Informations 
a. Inventaire 

i. Les unités se coordonnent pour la saison estivale 
b.  Demande de subvention 

i. Laura nous parle du fond Neige, il y a une demande pour la 
totémisation. 

ii. On parle aussi de SOGO actif, il faut faire la demande à 
Laura.  Elle fera le suivi selon les conditions particulières. 
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c. Nouvelles des unités 
i. Castor  

1. Camp d’été : belle fin de semaine, autobus en retard.   
2. Marcel Roy nous quitte,  On souhaite la bienvenue à 

Renée Bédard.  Un gros MERCI à Marcel pour son 
implication. 

ii. Louveteaux  
1. Une randonnée a dû être annulée.  Camp d’été, on part 

samedi le 25 juin 
iii. Louveteaux mixte 

1. Finale des petites autos a bien été.  3 loup gris de donnés 
aux jeunes.  Il est possible qu’on ait trouvé une nouvelle 
animatrice.  Camp d’été on part le 2 juillet 

iv. Éclaireur  
1. 19 sur 21 viennent au camp, on part samedi le 23 juin.  

Tout un concept à Impessa, radeau, chute, GPS 
concours culinaire, cordage et 24h dans les airs. 

v. Pionnier  
1. Journée d’activité à Awacamenj Mino.  Il y a eu un 12 

heures d’engagement pour 1 jeune.  Camp d’été 2 juillet 
au parc national de  Gaspésie.  Frère Gris y sera.  Un 
gros Merci à Maxime qui nous quitte aussi ! 
 

d. Nouvelle du district :  
i. Renouvellement des formulaires de bénévoles occasionnels à 

faire à chaque année. 
ii. Révision du programme de Castor à venir 

iii. Calendrier des 2 districts, il y aura une activité pour tous en 
juin et un Camporee pour les castors à l’été 2012 (11-12 juin) 

iv. Suite à notre intégration avec Ottawa et Toronto, plusieurs 
grandes activités par saison à prévoir, un calendrier est à 
venir.  Un calendrier de formation est aussi à venir. 

v. Il y aura une journée Portes-ouvertes le 17 septembre à 
Impessa. 
 

e.     Activité de financement, Pop pom, croustipom choco pomme 50% 
de ristourne sur le paquet,  On déguste les échantillons sans prendre 
de décision. 

f. Enviro-éducation 
i. Pas une bonne expérience cette année 

ii. Un nouvelle personne s’en occupe, on pourrait voir ce qu’on va 
faire en 11-12.  Si on envoie nos jeunes ils font 5$ de l’heure.  
Marie-Hélène fait le suivi. 

 
 

4. Autres affaires 
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a.  Aucune 
b.  

  
5. Date de la prochaine rencontre : 22 août 2011 19h 

a. Nous avons le bilan et le plan d’action à faire 
 

6. Levée de la rencontre 
a. Sylvie propose la levée de la rencontre à 21h26 

 
CG210611-06       Adoptée à l’unanimité 
 


